
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 26 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади  

26 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання 

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради (далі – Рада ВПО). 

На засіданні погоджено регламент роботи та затверджено план роботи  

Ради ВПО на 2023 рік.   

 

26 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів зустріч з членами сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців. Розглянуто питання щодо реконструкції 

Алеї почесних поховань на Далекосхідному кладовищі. 

За результатами зустрічі керівникам виконавчих органів Кропивницької 

міської ради будуть надані відповідні доручення. 

 

26 жовтня відбувся брифінг  директорки департаменту з питань 

економічного розвитку Ніни Рахуби. Мова йшла про 

встановлення  економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію для двох 

теплогенеруючих підприємств обласного центру – КП «Теплоенергетик»                              

та ТОВ «Запоріжжятеплоенерго». 

         Ніна Рахуба акцентувала увагу на тому, що плата за теплопостачання                         

від населення не зміниться, вона залишається на рівні, який сплачували 

містяни до 24 лютого 2022 року, тобто до повномасштабного вторгнення 

російських агресорів – 2005,6 грн/Гкал, або 50,85 грн. за м2.. У країні 

продовжує діяти мораторій на підвищення тарифів на теплову енергію                          

для населення. Для решти категорій споживачів – «бюджету» та «інших» плата 

за тепло нараховуватиметься за економічно-обгрунтованим тарифом. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

26 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 15 − година милосердя «На доброму серці тримається світ», яку 

відвідали учасники клубу «Запитайко».  

Під час заходу учасниками було названо варіанти простих ідей 

спонтанного прояву доброти, наприклад, нагодувати безпритульних тварин, 
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зробити незнайомій людині комплімент, віддати до дитячого будинку іграшки, 

віддати непотрібні речі на благодійність. Окрім цього, дітям запропонували 

розповісти про свої ситуації в житті, коли вони робили добрі справи; 

 № 21 – філологічна гра «Магія рідного слова».  

 Учасники заходу дізналися про скарби української мови. А також грали              

у філологічну гру «Чарівний мовограй», під час якої вправно відгадували 

літературні загадки, кросворди, доповнювали прислів’я та приказки, 

розповідали скоромовки, декламували вірші про мову; 

 № 1 – патріотично-лінгвістичний калейдоскоп «Українська мова ллється, 

наче пісня!». 

 Познайомившись із тематичною книжковою викладкою та 

переглянувши пізнавальний відеофільм читачі дізналися про історію 

формування нашої мови та офіційне визнання її літературною після видання 

«Енеїди» Івана Котляревського. Тож письменника вважають 

основоположником сучасної української мови.  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                          


